

В Томской области возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий сотрудниками правоохранительных органов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по заявлению группы граждан о применении в отношении них насилия сотрудниками правоохранительных органов, в том числе сотрудниками Росгвардии, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По предварительным данным, 19 августа 2017 года сотрудники правоохранительных органов, в том числе сотрудники Росгвардии, находясь на территории вахтового поселка «Песчанка»,

расположенного в Первомайском районе Томской области, применили насилие в отношении группы граждан, причинив им телесные повреждения.

Расследование уголовного дела поручено следователям отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Томской области. В настоящее время следователи устанавливают обстоятельства произошедшего. Произведен осмотр места происшествия, назначены судебные медицинские экспертизы, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1161545>